3 XA = Fem2 R 2l 7K ol e il

—. RS CREE 304, SO H) B 1—10 MANET, FAEBMERRE—.

1.Eﬂmﬁﬂb,wgmﬁ%( )

2 3 2 5
A = B. = c. = D. =
3 2 5 2
2. EMy =R IR (O
X
A, x=1 B. x#0 C. x>0 D. &Rz
3. MHEEAERRESE (1D M Z ( )
A. B. C. D. K (D

4. WA, 7E RtAABC Y, £C=90° , AC=4, BC=3, NI sinB HIMEH N ( ) B
’ 3 C. 3 D. i &
3 4 5 5

A, — B
c A

5. ¥, 4, B, C, DGO LWIUA &L, AD/BCH 4 AB 5 CD M &R R ( )

A. AB=CD B. AB>CD C. AB<CD D. JoikwfiE ’
A
C

y
6. W, ERMBMRIEERN (O i
3L
A. y=5x B. y:2 jQ-_
X 1

C. y:_l D. y:_z -+ 32 lolgrvf‘
x x .
2}
7. ERIL Yy = -2(x—1)° EI—ARE ¢ ) “r
4

A. (2,3) B. (-2,3) C. (1,-5 D. (0,-2)

8. W, FEAKHFHRANG S/ NARIFE AT, N7 I — NN P PR 4 A1 B 2 18] PR,
TEFEH AB 7710 AC _ERAE &5 C, WS AC=75 K, LACB=55° , 4 AT B 2 [8) R FE 5 A ( )

A. 75-sin55° B. 75-cos55°
C. 75-tan55° 75
tan 55° C

1 =B AR 2 15T



9. 7EFHIEMAMIFR xOy 1, “IREH y = ax” + bx MERZ S 4, B, €, MIXt &% a M b AW IE

y
2 ( )
A a>0b>0 B. a<0,b<0 -4 ¢
0 X
C. a>0,b<0 D. a<0,b>0 -

10. W, ZEQO %, HIE ABLCD T/ E, AB=8, BE=1.5, ¥ AD 3% AD %, %2 G KA
A

M, W05 MPHERMBMERRZN ¢ )

A. RFER B B. mfERA
C. RfERSH D. JoiHfiE ’
=SS (RE 184y, SO H) =7
11. 15 cos60° =
12. XSy =x> - 2x+ 3R y = a(x — h)” + k KRN
13. &, 4,B,C,D 73 illi& £ o i AN s, B CA, DB ¥ BT £ o 11— %14, i C4=4B=2, BD=3,

W4 tan o =

14. W&, #HAABC F, 5 O ZAABCIN Ly, LBOC=118° , A=

15, — W ﬁy—éx—xZ%@%W@%F Wo T x M HE -~ x—x2 0 135 oL 2 Ny

CHE#R ] 0.1). y
A 2

a V2N

13 @i 14 B 15 /8

16. FresiR b, ZINA 28 7 A RO & SRR AR Ry [ R 75 05 /D e B2 M.« T U IR B 487
77 |G 7 ANEREEITT:

F—D WE L RIS, A AB i A s B B, SR 2;

N

W KK 2 dksxtdr, fE CB s C i B EE, 5211 3;

B0 KRR 3 4TIFnE 4, W ITIRITE LI ZE s B 0 O
LI TE 1At ARSI A At 1 5E o O A 2

1 =B ARG M 285 20T




B(4)

A»K

B(4)(C)

3 @:4

=\ BEB (KB 724, 17208, BB S5y, F27HM 75, B228MT7 4, F29FMs ) BE
NEHXFiRA., SRESENIEATIE.

17. F%: 3tan30°+cos” 45°—sin 60°.
18. 5 or—$°+4gn4SW—J§+h—V§L )

19. CHIAABC, RIEAABC FIAVIA. (AEEE, REERIRZL)

B Cc
20. Wk, DL ABCD«> Wil EFGH, N AC, EG.
SRIEAACD AEGH. 4 . E
B
N “
H
C
G

21, “REH y=x>+Cm+Dx+m’> -1 5 x 85T 4, B HAARHIA.

(1) 3R m EUETE
(2) HH—/N KM m R, FERILE 4, B PSS ARFR.

1 =B ARG U 25 3T




2. VAR <Oy o, Bl y = —x+1 5% y = T oA (mo 2)
X

(1) 3R ol g E i 218 s
(2) [ H B 2R R0 R 28 1) o s

(3) S P(n 0) BT x M TS y = —x -+ 1 JOUHIE y = 028 40 B B A C, 455 B fr
X

TR C EJ7my, WRIEEE, BEREH 2 MBUETEHR .

23. WK, OO WHIE AB HH% CD T X E, AB=8, /£A=225°

% CD K- ﬁ<:i§

24, EHUAESR b, EIWA U A RN E Y ERSIR TR S, 2O E AR T T
QA m KM AL, @KA n KT, @RBKMERAERERH L EMTHE, &it—AnrL
WP, SR EEFA &R ITR ORISR, R IR ic w] R & 4 5 A P B
W, WA« B,y AL, TIEGKEEa, b, ¢, d bR, WS
I &BER ) .

(D fFREHm TRy : GHF SRR
(2) i EE.

25. i, fTEAABC Y, Fi2 AB b— i, VL AF AHEAZRIOO Y] BC T A D, 32 AC T/ G, AC/OD ,

OD Y5 GFXT A E. C
(1) 3KiF: BC/GF;

(2) i tanA—é, AO=a,

RS R VUL CGED TR I JE .

1 =B ARG U 2 45T




26. FrisckE— i ﬁ%@ﬁy:%w~%mg%ﬁﬁﬁ.

P
NIRRT B4, A ﬁy:%xj%%@%ﬁﬁﬁﬁ?Tﬁﬁ.
FER AR, e %,
U)@ﬁy=%xi%%5§%xmﬂﬁﬁ5%

(2) TRy 5 x WIVARRIE, R m (1

3 2
x| o lmal-3]-2 =2 -1 =221 1] 2134
2 3|3
1
Y 2 6 212 |18

(3) WA, P EMABIRR xOy T, i T LR A &0 RAE AR . AR 8 A, 1
iz 5

(4) BE—DEWIKI, LRI R =R IR 1 5 ﬁ%%ﬁ%(i,—%%%éIﬁ%@%,
G HIZRER L ETER (2D

I~
T T T T T T T >

[T T N T I T S T S
4 3 2 10

N~ e
w
o~
=)

b
[ B B B

27. B A4 3, 0 B L: y = xt bSHEHZ L y=-2xTTHB WML y=ax’ +bx+c

HITH 5N B.
(1) KA B ALz,

(2) WRIILL y = ax® +bx +c LIt 4, RIMPL HRER;

(3) Hékx=—19REHL L, LZT C, DW, 4% y = ax® +bx+c S4B CD 52 5,
K a FIBUETEH.

11 =B AR I 2 5T




28. HEZEUNAABC Y, E &L BC EI—A8hE CRN55 B, CEE), LAEF=60°, EF %X /AABC %M
SFAYE CD TS F.

(1) WP 1, 5 £ & BC YA, kA ETE, E%Etﬂ%ﬁ@ﬁ, JEEIW AE 15 EF ¥R

KA
(2) 4 E A BC [ iy, BUREEL (2) b EE, AWt 4E 5 EF ARG R, JHEY
(GNISERTLS
A A
D D
B E c B c
K1 K 2

29. TEFIEMABIRR xOy 1, 457 P FQ W T R X7k, MFRE P 5& Q—A “HAgSxt” ,
FomANLP, 01, WP, 2), OG1, -2) 1&—A “HHE&EXT” .

1
(D Etﬂ&tb@ﬂ@iﬂly:;l@%i%*/l\ ORI RO
(2) B RER y=x"+mx+n,

OF MR BRI G EAFAE— DR S A4, B], Hod s 4 ek 2, 4), Km, nHMH:
QEORIFEMNTS, £y i EE—5 M0, b), 4 LAMB N, Kb FIBUETEH.

1 =B AR I 2 67T



V] =R R 2 KPR BRI S H SR
—, EFF (KFH 3049, BOE3I )

1.B, 2.B, 3.C, 4D, 5.A, 6D, 7D, 8C, 9.A,10.B
B (K@ 184y, |3 )

-
=

11%; 12,y =(x=1)"+2; 13%; 14.56° ; 15.x, =—1.2,-1.3,-1.4 x, =4.2,434.4; I6.

GRS FRIEITE 5 SRR Rk b 5 158 PR PRk (] — 2 LR T8 A A8 20 S AR el 14 58 s D9 63 o
=\ MRES (KRB 725, B 172608, BIEST, F27M 77, F28@ 70, 2988 D) BE
NE B FHA SRE L RSIERAEIE.

17. f#: 3tan30°+ cos® 45°—sin60°.

V32, B
=3X—+(—) —— e T 39y
3 (2) 5 37)
3 1
et — i RIS O. 29
D) 2
18. fif: (ﬁ—3)0+4sin45°—\/§+‘1—\/§‘.
:1+4xg—2\5+\/§—1 ...................................... 4 77)
N (144
19. W& E
20. iFM: DU ABCD<«> VUi EFGH s$ 7
AD CD b H
== /D=UH oo 459
EH GH G
S NANADCANEHG................ .56, (1,99

21, f#: (1D KRBy 2 E@m+Dx+m’ —15x 8T 4, BHMAFE KA.

SAE@m A1) —4(mt -1)>0

> —— (2741
(2) W&, (3 )
22. fi# (1 Eé;%yz—x+1‘ﬁﬂlﬂiﬂéﬁy=£$ﬁi?ﬁz4 (m, 2) .
X
" A (_1’ 2)

1 =B AR 25 70T




Y (17)
(2) B (347
(3) 0<n<2n<—l...........c.o.... (5741)

23. fR: ERE 0C, N OC=04=4
£ A=22.5°
S LCOE=2 L A=45° i, (1)

Hit AB ®HZ CD T E

W CE=0C-sin45°=22 ..o, G )

25 iEB: (1) OO BCHFE D G D
- 0P 1'BC E
AC//OD
A [0} IF B
.. /C=/0DB=90°
AF NOO Bf

S LAGF=90° =/£C

 BCHGE.......ieiiieeei, Q25
fid: (2) Ol (1) WTENILKE CGED NFETE

4 N
@M 4F=240-2a, OF=a, tanAZE, A=k GF, OB, DE 1

O (1) T GE—%GF,iﬁﬁﬁﬁIﬂilﬂliﬂ% CGED BT, oo (549
26. fift: (1) x# 04 . onn (147
(2) mz% .......................... 2 77)
(3 W& i, (341
(4) W&, (577
27. ff: (1) L Yy=X43 ., (147)
B(1,-2) oo, 2 97)
(2) WLk y =ax® +bx+c TSR Ny =a(x—h)* +k

1 =B ARG I 25 87T




WL y = ax® + bx + ¢ KITHACA B(1, -2).
Ly=a(x-1)" -2

ML y = ax® +bx +c &t 5 4

R a=L
2
;%%%%%tﬁﬁy:%@—W—z .......................... @)

(3) HZ&x=-17n58H% 0L LZTC DM
Cy DW/@E@%*&%%U% (_17 2)7 (_17 _4)

L y = ax® + bx +c i C i

;%m%%yzwﬂhﬁcs&&caﬁiﬁw,ammﬁﬁa%—%gmla

a#z0. ., (7 77)

28.f#: (1)

AE 5 EF BUER AN AE=EF................coeen . 3 )

WEEA: (2) E3EAF, EF5ACK T HG.
B2 ANABC W, CD #= B IS4

s LACF=60°=ZAEF,
LAGE=/ZFGC,

S AAGEP AFGC....oieeee . (5 4%)

1 =B ARG M 25 9T




GE _GA

" GC GF
. GE_GC
" GA GF
/ AGF=/EGC
S ANAGFANEGC. ..o, 6 7)
/ AFE=/ACB=60"° ,
S NAEFNEN = fTE
AE=EF..............c.c.oi. (741)
29.f#: (D[P(1,1),0(-1,-1)], S ELBIEI G 156 T s X BRI p g5 ] 5 vee oo s (h%H)
QD AQRMH A A B AFIE X, S B RAKRN(-2,-4) ++ oo (2,53)
B 4+2m+n=4
¥ AR B P AR y=xmxtn, W15 ") 7 TRl (343
{ M=2 e, (443
n=-4
@( 1) M S Sl T,
7 L AMB "NESAM 5 AE x Bl E), MIAABC NEMA=MF
T AQR,4) H ARLB I 5%,
SRR OTE AB 2Bt FH O N AB AN
S AB=20 e (4 éj\)
YARA), S OA=25, S AB=48[5 ceeeeeeeens (549
fE RtAABC 1, " O N AB W 5
S MO=0A4= 2\/5 ............ (6 éj\)
P LAMB B, T b > 25 eeeeeepsi (74%)
(il) M 76 x SR 7, T8y b <245
s ERIE, bEUEEIN b > 245 5ih < —24/5 oveeeeeeenes (8 4)

1 =B AR M 2R 10T






